



## VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA-KTHF-HO/2912-10/2022.  
Műszaki/jogi előadó: Tóth Andrea/Dr. Sebestyén  
Melinda  
Telefon: (94) 504-134 / (94) 506-707

Tárgy: A Kelet-Ablak Kft. nem veszélyes  
hulladék gyűjtési és szállítási tevékenység  
engedélyezési eljárása

### H A T Á R O Z A T

A **Kelet-Ablak Műanyag Nyílászáró-gyártó és Forgalmazó Kft.** (székhely: 9700 Szombathely, Henger u. 3., KÜJ száma: 101301183, KSH azonosítója: 13255499-2223-113-18, cégjegyzékszám: 18-09-106989) – a továbbiakban: Engedélyes – részére a 9700 Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyére (KTJ száma: 102840778) vonatkozóan

**nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és szállítására  
engedélyt adok az alábbi feltételek betartása mellett,  
és egyben a VA-06/AKF05/2953-6/2017. számú hulladékgazdálkodási engedélyt  
visszavonom**

#### I.

#### **Engedélyezett kezelési technológia**

Engedélyes az engedélyezett tevékenység keretében a IV/1. pontban felsorolt nem veszélyes hulladékok gyűjtését és közúton történő szállítását végezheti a IV/2. pontban rögzített területi hatállyal. A hulladékok szállítása a hulladék keletkezési helye (hulladék termelője), valamint az engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodók, hulladékkezelők telephelyei között történhet.

#### II.

#### **A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői**

Az Engedélyes a gyűjtési és szállítási tevékenységet 3 db 3,5 tonna össztömeget meghaladó saját gépjárművel és 2 db 3,5 tonna össztömeg alatti saját gépjárművel végzi. Az elméleti szállítási összkapacitás éves szinten 3142,5 tonna. Az Engedélyes által szállítani kívánt hulladékmennyiség évente 1500 tonna.

A Kft. nem veszélyes hulladékok közötti szállítását és gyűjtéssel történő szállítását is tervezi a hulladék keletkezési helye, valamint az engedéllyel rendelkező hulladékkezelők telephelyei között. A hulladékok nem kerülnek be a telephelyre, kivételes esetben logisztikai esetben fordulhat elő.

A szállításhoz használt gépjárművek tárolását Engedélyes a 9700 Szombathely, Henger u. 3. szám, 7288/1 helyrajzi szám alatti saját telephelyén végzi.

A gépjárművek mosását, tisztítását szerződés alapján a Pannon Autómosó Kft., szervizelését a Flow-Trend Kft. végzi.

A telephelyen a havária tervnek megfelelően a mentesítő, felitató anyagok elhelyezésre kerültek,

valamint a telephelyen szerszámok is rendelkezésre állnak az esetlegesen havária esemény során képződő hulladék összegyűjtéséhez.

A tehergépkocsikon a közúti szállítás során esetlegesen történő havária esemény során felmerülő környezetszennyezések megelőzése érdekében abszorbens anyagok (rongy, homok, fűrészpor) tartása szükséges a szennyezés lokalizálására, melyhez a szükséges eszközöket (seprű, lapát, vödör) is az autókban kell tartani.

### III.

#### **Pénzügyi, személyi feltételek**

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással rendelkezik. A tevékenység végzéséhez megfelelő személyzet áll rendelkezésre.

A hulladékszállítási tevékenység környezetvédelmi irányítását külön szerződés alapján a Megoldás Kft. látja el.

### IV.

#### **Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek**

1. A **gyűjtéssel átvehető és szállítható nem veszélyes hulladékok** a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint mennyisége:

<b>A hulladékok</b>		
<b>azonosító kódja</b>	<b>megnevezése</b>	<b>mennyisége (t/év)</b>
07 02 13	hulladék műanyag	1500
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	1500
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	1500
15 01 03	fa csomagolási hulladék	1500
15 01 04	fém csomagolási hulladék	1500
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	1500
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	1500
17 02 01	fa	1500
17 02 02	üveg	1500
17 02 03	műanyag	1500
17 04 02	alumínium	1500
17 04 05	vas és acél	1500
17 04 07	fémkeverék	1500
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	1500
<b>A gyűjthető és szállítható nem veszélyes szilárd hulladékok éves maximális mennyisége:</b>		<b>1500 tonna</b>

2. Az 1. pontban felsorolt nem veszélyes hulladékok Engedélyes általi gyűjtése és szállítása kizárólag **Vas megye közigazgatási területén** történhet a hulladékok fizikai, kémiai, és biológiai tulajdonságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a hulladékok szóródását kizáró módon. A szállított hulladék mennyisége fajtánként nem haladhatja meg a jelen határozat IV/1. pontjában rögzített mennyiségeket, valamint az évente összesen szállított hulladék mennyisége legfeljebb 1500 tonna lehet.
3. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni.
4. A hulladékok szállítása az Engedélyes saját tulajdonát képező, megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépjárműveivel történhet. A hulladékok szállítását csak környezetszennyezést kizáró módon lehet végezni. A határozat egy példányát a közlekedés során a gépjárműveken kell tartani.
5. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek szennyeződésének kizárására.
6. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj-kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.
7. A szállító járműveket a 9700 Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyen (7288/1 hrsz.) kell tárolni úgy, hogy az környezetszennyezést ne eredményezzen.
8. A tevékenység végzése során Engedélyes köteles a szállításhoz szükséges, a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat, bizonylatokat alkalmazni. Az egyes szállítmányokra vonatkozó fuvarokmányokat jelen engedély érvényességi ideje alatt meg kell őrizni.
9. A telephelyen az egyidejűleg tárolt hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását.
10. A gyűjtött, szállított hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
11. A hulladék gyűjtésére ésállítására használt szállítójárművek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel vagy közmű befogadói nyilatkozattal rendelkezik.
12. A gyűjtéssel átvett hulladékok további kezeléséről engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek történő átadással gondoskodni kell. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni.
13. A tevékenység végzése során Engedélyes köteles a szállításhoz szükséges, a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat, bizonylatokat alkalmazni. Az egyes szállítmányokra vonatkozó fuvarokmányokat meg kell őrizni.
14. Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok szerinti nyilvántartást vezetni, és az illetékes hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni.
15. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tárolás helyén megkülönböztető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.
16. A munkahelyi gyűjtőhelyeken a hulladék legfeljebb fél évig, az üzemi gyűjtőhelyen legfeljebb 1

évig tárolható. Ezt követően a hulladékok kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.

17. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékokat más hulladékkal vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező más anyagokkal összekeverni nem lehet.
18. A tevékenység felhagyásának feltétele valamennyi hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása a Hatóság felé.
- 19. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell és a mindenkor érvényes kötvény másolatát Hatóságom részére meg kell küldeni.**
20. A hulladéktároló helyeket a VA/KTF-HO/3015-2/2022. számon jóváhagyott üzemeltetési szabályzat alapján kell üzemeltetni.
21. Az engedély **2027. október 31-ig** érvényes.

## V.

### **Szakhatósági állásfoglalások, szakkérdések vizsgálata, kikötések**

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-06/NEO/37154-2/2022. számú szakvéleménye

Hivatkozott számú megkeresésükre a **Kelet-Ablak Kft.** - 9700 Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyén végzett hulladék gyűjtési és szállítási tevékenységére vonatkozó engedélyezési eljárásban a szükséges közegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam, az engedélyezéshez **közegészségügyi szempontból az alábbi kikötésekkel járulok hozzá**

- A hulladék begyűjtés, szállítás során, a közterületen okozott szennyezés esetén a szolgáltató köteles a szennyezett területet megtisztítani.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a környezeti elemeket ne szennyezze.

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA/KTHF-HO/2346-4/2022. számú szakvéleménye

A kérelemhez mellékelt dokumentációk alapján a fenti tárgyú tevékenység végzése során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése szerint, a 2. melléklet 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések tekintetében táj- és természetvédelmi, földtani közeg védelmi, levegőtisztaság-védelmi és zajvédelmi szempontból az alábbi kikötésekkel engedélyezhető:

Földtani közeg védelme szempontjából:

- Havária esemény bekövetkezése után az esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból:

- Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek elszennyeződésének kizárására.

- Tilos a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése.
- A tevékenység során keletkező diffúz kiporzást szükség esetén locsolással csökkenteni kell.

## VI.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. számú melléklet 4.1. és 4.5. pontja alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 160.000,- Ft-ban állapítom meg, amely 2022. szeptember 21-én megfizetésre került.

## VII.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

## Indokolás

Kof-Kiss Nikoletta (9763 Vasszécseny, Szövetkezet u. 2.) 2022. szeptember 26-án Engedélyes megbízásából hulladékgazdálkodási engedély kérelmet nyújtott be a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályára.

A benyújtott dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakkérdés megválaszolására jogosult szerveket.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-06/NEO/37154-2/2022. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással.

A Kelet-Ablak Kft. Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyén végzett hulladék gyűjtési és szállítási tevékenységére vonatkozó engedélyezési eljárásban a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztály – 9700 Szombathely, Vörösmarty M. u. 2. - megkereste hatóságomat közegészségügyi

szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése, 2. melléklet 2. és 3. pontja alapján.

A Kelet-Ablak Kft. jelenleg is végzett tevékenységéhez kapcsolódóan (műanyag nyílászárók gyártása, beépítése, bontása) a kibontott nyílászáró-hulladék gyűjtését, elszállítását tervezi. Erre vonatkozó engedélye lejárt. A beadott dokumentációban a higiénés és egészségvédelmi, az ivóvíz minőségi, a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek és a kémiai biztonságra vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfelelést vizsgáltam, megállapítást nyert, hogy a jelenleg is folytatott hulladék gyűjtési, szállítási tevékenységnek - a vonatkozó jogszabályi előírások betartása mellett közegészségügyi akadály nincs.

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet, a munkahelyek kémiai biztonságáról szóló 25/2000. (IX.30.) EüM-SzCsM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe.

A szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a Miniszterelnökséget vezető miniszter 3/2020. (II. 28.) MvM utasítása a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatának 24-27. §-a és a Vas Megyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza.

Illetékességem a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016.(XII.2) Kormány rendelet 5 § és a 2. melléklet 1. pontja alapján állapítja meg.

A járási hivatal vezetője a kiadmányozás jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Főispán a kiadmányozási rendről szóló 37/2022. (VIII.24.) számú utasítása 7. sz. függelékének III. fejezet 6.1. pontjában adta át.

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály a VA/KTHF-KTO/2346-4/2022. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással.

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Osztályomat a **Kelet-Ablak Kft. Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtésére és szállítására irányuló hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása** tárgyban.

A Kelet-Ablak Kft. a Szombathely, Henger u. 3. szám alatti telephelyén a VA-06/AKF05/2953-6/2017. számon kiadott engedély alapján jelenleg is nem veszélyes hulladékok gyűjtését és szállítását végzi, melyet a továbbiakban is folytatni kíván.

A Kof-Kiss Nikoletta (környezetvédelmi szakértő) által készített dokumentáció, valamint a VA/KTHF/2346-3/2022. iktatószámú hiánypótlás alapján beküldött válasz, illetve a rendelkezésemre álló iratelőzmények, alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

### Táj- és természetvédelem

A tevékenység nem érint természeti területet, országos jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 területet, barlangot, védőövezetét, egyedi tájértéket.

### Földtani közeg védelem

A tevékenység üzemszerű végzése során a földtani közeg az előírt kikötések betartása mellett nem szennyeződhet. Havária, üzemanyag és hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő a földtani közeg felszínén kismértékű, helyi jellegű szennyeződés, melyet keletkezés esetén azonnal felszámolnak, megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását.

A tevékenységet 1 db IVECO 50C13 Turbodayly, 1 db Citroen Jumpy 2.0 HDI, 3 db Citroen Y Jumper típusú gépjárművel kívánja végezni.

A havária eseményekhez kapcsolódó kikötéseket a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem.

### Levegőtisztaság-védelem

A tevékenység munkafolyamatai során keletkező porhatás és a szállítójárművek kipufogógázainak levegőt terhelő hatása lép fel. A munkavégzés során a munkagépek légszennyező anyagainak kibocsátása nem okoz észlelhető változást. A benyújtott dokumentáció alapján a telephelyen folytatott tevékenység levegőt terhelő hatása nem jelentős, a levegő minőségében érzékelhető változást nem okoz.

A telephelyen folytatott tevékenységgel kapcsolatban bejelentés köteles pontforrás nem került kialakításra.

A kapcsolódó szállítási tevékenység miatt fellépő forgalom járművenként naponta 2 db forduló. A szállítási tevékenység levegőt terhelő hatása nem jelentős, a levegő minőségében érzékelhető változást nem okoz.

A tevékenységből adódóan levegő szennyezés a rendelkező részben tett kikötések betartása mellett nem feltételezhető.

A tevékenység során levegőbe jutó légszennyező anyagok mennyisége a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I.14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti levegőterhelést nem okoz.

A diffúz kiporzás csökkentésére vonatkozó kikötéseimet, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 4. § és 26. § (1) bekezdés figyelembevételével tettem.

### Zajvédelem

A telephelyen folytatott tevékenység környezeti zajterhelését a szállítójárművek zajkibocsátása határozza meg. A telephelyen gyűjtési tevékenységet csak nappali időszakban folytatnak. A telephely gazdasági ipari területen található, északi irányban Lk -kisvárosias lakóterület van.

A tevékenységhez használt gépek:

- 1 db IVECO 50C13 Turbodayly,
- 1 db Citroen Jumpy 2.0 HDI,
- 3 db Citroen Y Jumper típusú gépjárművek.

Mivel a tevékenység zajvédelmi szempontú hatásterületén zajtól védendő objektumok nem találhatók, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Kormányrendelet 10. § (3) bekezdés a) pontja alapján nem kell zajkibocsátási határérték megállapítását kérni.

A telep működése során a hulladékkezeléshez kapcsolódó, az azt kiszolgáló kézi, és gépi berendezések, valamint közlekedési járművek zajhatására kell számítani. A kérelem alapján nem várható a jelenlegitől eltérő zajhatás.

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés d) pontján; illetékessége a 8/A. § (1) bekezdésén alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 37/2022. (VIII.24.) számú utasítás III. fejezet 13. b) pontja alapján került átruházásra.

**Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel** a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet előírásainak.

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza az Engedélyes, valamint a telephely adatait, a végezni kívánt tevékenység műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a gyűjteni és szállítani kívánt hulladékok körét, éves mennyiségét.

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és a környezetbiztonságra vonatkozó tervet, a tevékenység műszaki, személyi, közegészségügyi feltételeit igazoló dokumentumokat. Csatolásra kerültek az engedélykérelem kiadásához szükséges nyilatkozatok, engedélyek.

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges gépjárművekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az engedély kiadásáról határoztam.

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban foglaltakat, valamint az Engedélyes kérelmében foglaltakat vettem alapul.

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek megszerzése alól nem mentesít.

**Osztályom felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége van.**

Határozatomat a Kormányrendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseiben foglaltakra.

Az önálló fellebbezést: Ákr. 116. § (2) bekezdése alapján zártam ki.

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: Kp) 13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az



elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja.

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (II.12) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdésén, illetékessége az 1.§ (2) bekezdésén alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 37/2022. (VIII. 24.) számú utasítás III. Fejezet 13. c) pontja alapján került átruházásra.

**A határozatot kapják:**

1. Kof-Kiss Nikoletta 9763 Vasszécseny, Szövetkezet u. 2. (ügyfélkapun)
2. Kelet-Ablak Kft. 9700 Szombathely, Henger u. 3. (cégkapun)
3. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 9700 Szombathely, Sugár út 9. (hivatali kapun)
4. Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. (hivatali kapun)
5. Irattár (helyben)

**Szombathely, 2022. október 26.**

**Vámos Zoltán főispán  
nevében és megbízásából:**

**Dr. Szentiványi Beatrix  
osztályvezető**